

● **НОВИ ПАЗАР: УПРКОС БРОЈНИМ ПРОБЛЕМИМА ВАКЦИНАЦИЈА ПРОТИВ ДЕЧЈЕ ПАРАЛИЗЕ — УСПЕЛА**

ЛАЖИ УПЛАШИЛЕ РОДИТЕЉЕ

● Градом кружили леци опасне садржине, а „активисти“ претили мајкама које децу воде на вакцинацију ● Победио разум и жеља да се заштити своје дете

ВАКЦИНАЦИЈА против децје парализе у Новом Пазару још није завршена. Мада је вакцинисано више од 80 одсто малишана млађих од пет година (позиве је добило укупно 7.200 деце), посао још није завршен, а у појединим насељима, као што су Леча и Парице, вакцинација практично није ни почела.

Пре вакцинације, у Новом Пазару су се појавили леци у којима се тврди да је реч о „јеврејском (душманском) експерименту на муслиманској деци“. Родитељи су позивани да бојкотију вакцинацију — што су многи, на жалост, и учинили. Уз то „активисти“ (не зна се чији) сачекивали су жене са децом испред пунктова за вакцинацију уз претње да „децу воде у смрт“?

— И поред разних дезинформација које су кружиле градом, вакцинација је — успела. Добро је да је већина деце вакцинисана. Верујемо да ће и они родитељи који децу још нису довели схватити да су грдно погрешили и да раде против својих дечака и девојчица — каже Таип Хасановић, директор Дома здравља у Новом Пазару.

Лечи сличне садржине и претње родитељима нису новост у Новом Пазару. Сада, пошто је ситуација у овом крају мирна, све ово је највероватније политичка удурма

ЛЕКАРИ

*Милош
2-10-96*

ВЕЛИКИ допринос успеху вакцинације дали су и лекари муслиманске националности запослени у новопазарском Дому здравља који су међу првима вакцинисали своју децу. Посебну тежину имало је и то што је своје дете још у раним јутарњим часовима вакцинисао и др Февзија Мурић, један од челника СДА у Новом Пазару.

пред најављени долазак Сулејмана Угљанина у овај крај и пред предстојеће изборе. Некоме је потребно да муслимане хомогенизује, плаши их и појављује се у улози њиховог заштитника. У такве сврхе не преза се, очигледно, ни од најдрастичније злоупотребе деце. Наравно, ти који дижу панику лажима убирају себи политичке поене, а своју децу обавезно вакцинисају.

У Тутину, општини са претежно муслиманским живљем, још првог дана вакцинисано је више од 95 одсто деце. И у Новом Пазару и у Тутину домови здравља су, уз помоћ Регионалног завода за заштиту здравља у Краљеву, изванредно организовали овај велики посао.

М. НИЋИФОРОВИЋ